

Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

Steiermärkisches Jagdabgabegesetz (Stmk. JagdAG) Fundstelle

Stmk. JagdAG - Steiermärkisches Jagdabgabegesetz

② Berücksichtigter Stand der Gesetzgebung: 19.07.2024

Gesetz vom 9. Juli 1964 über die Einhebung einer Abgabe für die Ausübung des Jagdrechtes (Steiermärkisches Jagdabgabegesetz) (Titel in der Fassung LGBI. Nr. 5/2012)

Stammfassung: LGBl. Nr. 317/1964 (V. GPStLT EZ 378)

Änderung

LGBI. Nr. 61/1996 (XIII. GPStLT EZ 124)

LGBI. Nr. 69/2001 (XIV. GPStLT RV EZ 383/1 AB EZ 383/3)

LGBI. Nr. 5/2012 (XVI. GPStLT IA EZ 824/1 AB EZ 824/4)

LGBI. Nr. 23/2013 (XVI. GPStLT AA/AB EZ 1018/15)

LGBI. Nr. 87/2013 (XVI. GPStLT RV EZ 2008/1 AB EZ 2008/4)

In Kraft seit 01.04.2012 bis 31.12.9999

© 2025 JUSLINE

JUSLINE® ist eine Marke der ADVOKAT Unternehmensberatung Greiter & Greiter GmbH. www.jusline.at